

### 河间20家企业 爱心接“梨”助农拓销路

本报讯(记者李智力 通讯员张忠杰 高永刚)连日来,河间市龙华店乡兴隆店村梨园内一派热火朝天的繁忙景象。采摘、分拣、打包装箱……为按时交付爱心企业订购的贡梨,梨农们正加班加点工作。“多亏乡里的爱心企业订购了村里的贡梨,帮我们拓宽了销路。”兴隆店村党支部书记刘铁杠说。据了解,龙华店乡是远近闻名的梨树种植乡,当地有着200多年的梨树种植历史,梨果主要有皇冠、秋月、雪青、鸭梨等多个品种,梨果脆甜多汁。近两年,虽然梨果持续丰收,但因销路不畅、价格波动

### 300余名武术爱好者 齐聚泊头以武会友

本报讯(记者李智力 通讯员张志宇)日前,全国六合拳展演交流大会暨泊头六合拳研究会成立十五周年庆典在泊头市六合武馆举行。来自全国各地的六合拳传承人及其他拳种的习练者共计300余人参加相关活动。据悉,六合拳具有400多年历史,是国家级非物质文化遗产。泊头六合拳研究会成立十五年来,在六合拳文化挖掘整理、人才培养等方面做了大量工作。特别是随着六合拳进校园活动广泛开展,研究会与有关部门、学校合作,进一步推广和普及了这一拳种。活动中,北京、山西、江苏等地的六合拳传承人和习练者陆续登台表演,现场喝彩声不断,尽显六合拳的魅力。“希望通过这次活动,加强全国各地六合拳传承人和习练者的交流,发扬光大六合拳文化。”泊头六合拳研究会会长石同鼎说。

### 孟村一头母牛产下“四胞胎”



本报讯(记者胡学敏)通常母牛生产都是单胎,双胎和三胎都十分少见,而就在不久前,孟村回族自治县新县镇杨村养殖户张兴义养殖的一头母牛产下了“四胞胎”。张兴义介绍,这头母牛怀孕期间,肚子比其他怀孕母牛的略大一些。他原本以为这是因为母牛肚子里的小牛犊长得壮实,就没太在意。但随着第一头小牛降生,张兴义给小牛犊称重时却发现,小牛体重只有20公斤,比一般刚出生的小牛体重轻不少。“当时,我还要忙着给小牛擦拭身体,顾不上多想。但当我忙完手头工作,再看‘牛

### 孟村一头母牛产下“四胞胎”

妈妈”时,它已生下了第二头小牛。随后,惊喜接连而至,它又产下两头小牛。”张兴义说,随着第四头小牛犊降生,他和家人都感到十分兴奋。“通常刚出生的小牛重35公斤至50公斤。可能是多胞胎的缘故,这四头‘牛宝宝’每头也就重20公斤。”张兴义说,为了照料好它们,他和家人特意买来牛奶,定时给“牛宝宝”加餐。令张兴义一家人高兴的是,经过他和家人10多天的精心喂养,小牛一天比一天壮实,现在每头小牛的体重已经达到25公斤。

# 全国硕士研究生考试10月15日开始报名

## 我市设沧州师范学院和沧州市教育考试院两个报考点

本报讯(记者韩学敏 通讯员王东杨剑)日前,记者从市教育考试院获悉,2025年全国硕士研究生考试网上报名时间为10月15日至10月28日,每天9时至22时。市教育考试院工作人员提醒考生,要合理安排报名时间,避免网络拥堵影响报名。据了解,我市共设置两个报考点,分别为沧州师范学院和沧州市教育考试院,均只接收初试方式为“全国统考”的考生报名。沧州师范学院报考点只承接本校普通应届本科毕业生报名、考

试。沧州市教育考试院报考点承接以下考生报名、考试:工作或户籍地在沧州市(含沧州各县(市、区),下同)的往届生以及自学考试、网络教育、国(境)外高校就读的届时可毕业本科生;在沧州市工作的非沧州户籍的往届生,考生须出具工作单位证明并提供沧州市及所属县(市、区)社保部门出具的2024年8、9、10月连续三个月的社保缴纳证明;在华北油田工作的非沧州户籍往届生,具体工作单位须在沧州市境内,提交工作单位人事部门出具的含有工作单

位地址的工作证明和社保部门出具的2024年8、9、10月连续三个月的社保缴纳证明;校址在沧州市区内的普通高校2025年普通应届本科毕业生(沧州师范学院单设报考点),教学点在沧州市辖区内的成人高校应届本科毕业生;驻沧州市部队现役军人。今年我省继续实行网上报名、网上确认报名信息。考生可通过中国研究生招生信息网(https://yz.chsi.com.cn)进行报名。根据教育部规定,所有考生均须进行报名信息确认,未在规定的时间

内进行网上确认报名信息或因自身原因未被审核通过的考生,报名信息无效。网上信息确认时间为10月31日9时至11月4日17时。据悉,考试将于12月21日至23日进行。在我市两个报考点报名的考生,均在沧州市区考点参加考试。报名成功的残疾考生如需申请合理考试便利服务,务必于10月28日前向报考点提出申请,填写《残疾人报考2025年硕士研究生招生考试初试合理便利申请表》。



近日,“青县2024年京津冀大运河半程马拉松比赛”圆满举行。220余名长跑爱好者齐聚古运河畔,享受马拉松运动的乐趣。

### 205国道盐山段 庆云大桥通车

本报讯(记者胡学敏 通讯员张治平 张耀尚)“庆云大桥重新通车了,路比以前好走多了。”近日,经过4个多月的紧张施工,205国道庆云大桥维修改造工程全部完工并通车。庆云大桥位于盐山县境内,南与山东省德州市庆云县相连,桥梁全长513.6米,全宽16.9米,始建于1995年。近年来,随着物流运输业的快速发展,车流量持续增长,庆云大桥出现桥面龟裂、盖梁混凝土剥落、护栏损毁等病害,被列入今年维修改造计划。据了解,庆云大桥改造工程投资615万元,主要包括桥面铺装防水混凝土、更换伸缩装置、修复盖梁混凝土缺陷、修补空心板顶混凝土、更换桥头范围护栏等。庆云大桥重新通车后,将进一步提升通行能力,为北上京津、南下山东过往车辆提供更多便利。

### 运河区居民武恩龙 开办爱心餐厅 服务社区老人

本报记者 周洋 本报通讯员 史飞飞 章晨雨 摄影报道 社区里老人多,其中不少是空巢、留守、高龄老人。对这些老人来说,日常用餐是个大问题。“一些子女因为工作忙碌等原因,不在老人身边。有的老人一天就吃两顿饭,饭食质量得不到保障。”于是,武恩龙找到了社区负责人,表达了想为老人们开一间助老食堂的心愿。在运河区民政局、公园街道办事处和配件北路社区的大力支持下,今年7月,武恩龙租了一间门市,开了一家名为“福缘邻街巷”的社区餐厅,同时挂上“助老餐厅”的牌子,为辖区老年人提供优惠的餐饮服务。为了让老人吃好,武恩龙专门聘请了一位曾在北京某四星级酒店工作过的厨师担任食堂大厨。他在挑选餐厅服务人员时,除了要求对方讲卫生勤快外,还要有爱心和责任心。在用餐价格方面,武恩龙规定:凡是65岁至85岁的社区老人,每餐只需要支付10.8元,而85岁以上的社区老人,可以免费用餐。记者在食堂内看到,160平方米的大厅宽敞明亮,里面有不到30张餐桌,可容纳100多人同时就餐。顾客用餐采用自助形式,有20多种热菜和10多种凉菜可供选择。徐凤玲老人的女儿关福琴说,餐厅里面菜品很多,老人可以根据自己的口味选择,每次都吃得非常好。中午来餐厅用餐的老人比较多,平均每天有100多位。除了配件北路社区的老人,其他一些社区的老人如果来这里用餐,武恩龙也会按照配件北路社区老人的标准进行收费。为了服务社区老人,餐厅运营以来,始终处于赔钱状态。有一些朋友曾向武恩龙:开饭店不挣钱图个啥?这样



武恩龙(左一)帮助老人就餐。你还坚持多久?“只要能老人们服务,我就会坚持。”武恩龙说。不过朋友们的话也为武恩龙提了个醒。为了保障餐厅长久运营,武恩龙目前也在积极扩展餐饮业务,打算为一些企业提供外卖服务,用这部分收入支持餐厅运营,继续为有需要的老人提供用餐服务。

### 检察机关依法依规处理信访事项指南

一、信访事项的提出 公民、法人或者其他组织可以采用信息网络、书信、电话、传真、走访等形式,向人民检察院提出信访事项。对采用口头形式提出的信访事项,接待部门应当如实记录。采用走访形式提出信访事项的,应当向指定的接待场所提出。多人采用走访形式提出共同信访事项的,应当推选代表,代表人数不得超过5人。 信访人申请检察监督应当按照法律、司法解释等规定提交监督申请书或者申诉书、身份证明、相关法律文书及证据材料,监督申请书或者申诉书应当载明申请人和其他当事人基本信息、监督请求、申请监督的事实、理由以及具体法定情形等。 二、受理 人民检察院主要受理信访人不服检察机关处理决定,以检察机关为赔偿义务机关请求检察机关进行国家赔偿,不服人民法院生效判决、裁定、调解书,不服公安机关刑事处理决定,要求人民检察院实行法律监督,依法属于人民检察院管辖的信访事项。信访人可以向人民检察院提供检察公益诉讼线索。 人民检察院控告申诉检察部门收到信访事项,应当予以登记甄别,属于本院管辖并符合受理条件的,应当在接收材料之日起7个工作日内告知受理情况。属于本院管辖的不服生效刑事判

### 检察机关依法依规处理信访事项指南

决、裁定的申诉,信访人已向人民法院提出申诉,人民法院已经受理且正在办理程序中的,告知信访人待人民法院处理完毕后,如不服再提出申诉。属于检察机关管辖但不属于本院管辖的,应当在7个工作日内告知信访人向有管辖权的人民检察院提出,或者移送有管辖权的人民检察院处理,并书面告知信访人。不属于检察机关管辖范围的,在7个工作日内书面告知信访人向有权处理的机关、单位反映。书面包含纸质、短信、邮件、传真等形式。 三、审查办理 1.关于对生效判决、裁定的监督 人民检察院受理信访人申请对人民法院已经发生法律效力判决、裁定、调解书监督的案件,应当在3个月内作出审查决定,法律、司法解释等另有规定的从其规定。 2.关于对公安机关刑事处理决定的监督 人民检察院认为公安机关对被害人及其法定代理人、近亲属提出控告的案件应当立案侦查而不立案侦查,或者当事人认为公安机关不应当立案而立案,向人民检察院提出的,人民检察院经受理审查后认为需要公安机关说明理由的,应当书面通知公安机关在收到通知后7日内,书面说明不立案或者立案的情况、依据和理由。 人民检察院依法对公安机关采取查封、扣押、冻结措施等侦查活动中是否存在违法行为进行监督。人民检察院发现侦查活动中的违法情形涉嫌犯罪,属于人民检察院管辖的,依法立案侦查;不属于人民检察院管辖的,依照有关规定移送有管辖权的机关、单位。 3.关于检察公益诉讼 (1)行政公益诉讼。信访人认为对生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让等领域负有监督管理职责的行政机关违法行使职权或者不作为,致使国家利益或者社会公共利益受到侵害的,可以向行政机关所在地的同级人民检察院提出。经调查属实的,人民检察院应当向行政机关提出检察建议,督促其依法履行职责。行政机关应当在收到检察建议书之日起2个月内依法履职,并书面回复人民检察院;出现国家利益或者社会公共利益损害继续扩大等紧急情形的,行政机关应当在15日内书面回复。行政机关不依

### 撤店通知

感谢您一直以来对潮玩部落(沧州店)的厚爱,因原合作单位突迁换场地,市场环境变化调整,经过慎重考虑,于2024年10月15日,我们将正式闭店。 持有本店会员卡或电子会员卡的顾客,请尽快于闭店前至店内进行消费或兑换相应礼品玩具。 如有任何疑问或需要进一步沟通,请拨打我们的客服热线:[18532768086],或关注我们的官方社交媒体账号抖音:[潮玩部落沧州店]获取最新资讯。 运河区潮玩部落娱乐活动中心 2024年10月11日

### 关于废止河北黄骅农村商业银行股份有限公司华东街分理处印章的公告

河北黄骅农村商业银行股份有限公司华东街分理处因网点迁址更名,自2024年10月1日起,对该网点的公章、业务专用章进行废止。现将废止印章名称公告如下: 1.河北黄骅农村商业银行股份有限公司华东街分理处 2.河北黄骅农村商业银行股份有限公司华东街分理处业务专用章(1) 3.河北黄骅农村商业银行股份有限公司华东街分理处业务专用章(2) 特此公告

【信访工作法治化】